



AUTORIZAȚIE SANITAR - VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

Nr. 93 din 10.07.2015

Președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, având în vedere solicitarea evaluării în vederea extinderii autorizării sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor și documentația înregistrate la Autoritatea Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor cu nr. 10084 din data de 08.06.2015 ale solicitantului **S.C. LABOREX 2000 S.R.L.**, cu sediul în Comuna Balotești, sat Săftica, Șos. Calea București, nr.128, județul Ilfov, în baza Ordonanței Guvernului nr. **42/2004** privind organizarea activității sanitare - veterinare și pentru siguranța alimentelor, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. **114/2013** privind aprobarea Normei sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind autorizarea laboratoarelor în care se desfășoară activități supuse supravegherii și controlului sanitar - veterinar și pentru siguranța alimentelor și referatul de evaluare nr. 4903/05.06.2010 întocmit de comisia de evaluare compusă din Dr. Anca MORARU, Dr. Ruxandra CRISTOFOR, Dr. Andrei NICOLAU și Ing. Chim. Elena TÎNTĂVEANU, referatul de evaluare nr. 7064/18.04.2013 întocmit de comisia de evaluare compusă din Dr. Cristina CUȚEI, Ing. Oana TUDOR și Chim. Oana STROIE și a referatului de evaluare nr. 10084/10.07.2015 întocmit de comisia de evaluare compusă din Dr. Andrei NICOLAU, Ing. Emanuela BARBU, Dr. Simona MUNTEANU și Ing. Simina VLAD, în temeiul prevederilor legislației menționate în referatul de evaluare,

EMITE:

autorizația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor pentru laboratorul **S.C LABOREX 2000 S.R.L.**, cu sediul în Comuna Balotești, sat Săftica, Șos. Calea București, nr.128, județul Ilfov, pentru următoarele activități și profiluri:

Cod CAEN	Unitate	Activități și profiluri (activitățile de testare sunt enumerate în anexa la prezenta autorizație)
7120	S.C. LABOREX 2000 S.R.L	1. SIGURANȚA ALIMENTELOR 1.1 Laborator de analize fizico-chimice ale alimentelor, hranei pentru animale și apei cu următoarele profiluri: analize fizico-chimice ale produselor și subproduselor animaliere și de origine animală, analize fizico-chimice ale produselor de origine nonanimală 1.2 Laborator de microbiologia alimentelor, hranei pentru animale și apei cu următoarele profiluri: microbiologia produselor și subproduselor animaliere și de origine animală, microbiologia produselor de origine nonanimală, și microbiologia apei utilizată în procesul tehnologic 1.3 Laborator pentru controlul reziduurilor, profilul controlul reziduurilor de metale grele, macro și microelemente de la produse animaliere și de origine animală, profilul controlul reziduurilor de metale grele, macro și microelemente de la produse de origine nonanimală și profilul controlul reziduurilor de pesticide la produse de origine non-animală

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități ori profiluri atrage, după caz, suspendarea temporară sau interzicerea activității sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, precum și sancționarea contravențională potrivit legislației în vigoare.

PREȘEDINTE – SECRETAR DE STAT,

Dr. Dumitru BĂICULESCU

